

新鲜美事

学学刘嘉玲
让美丽飞起来

45岁的刘嘉玲除了超大的气场外，白皙的皮肤、傲人的身材，丝毫不逊年轻女星。她的豪饮、泡夜场是出了名的，这些都对皮肤和身材有巨大的伤害。那么，刘嘉玲又是如何保持美丽状态呢？原来，她自有番保养秘笈。

吃番薯减肥

大美人刘嘉玲曾对媒体公开了她的吃番薯减肥法。她称吃番薯减肥，一个月可做四天，每天只吃番薯，持续做半年，体重便很容易下降。她说：“按照这个疗法进行，人会很容易肚子饿，上厕所也会很顺畅，如果想减掉体重，便要吃得清淡，适量地运动！”

番茄猪肝汤排毒

和梁朝伟结婚了，刘嘉玲对于瘦身可是丝毫不敢懈怠。婚后刘嘉玲特别推荐“番茄猪肝汤”这一独门瘦身秘方。她表示，猪肝清血排毒，她相信只要身体干净，气色就好，所以常常以此煲汤作为美容。

腹式呼吸精力充沛

刘嘉玲特别推崇腹式呼吸。腹式呼吸以膈肌运动为主，吸气时胸廓的上、下径增大。腹式呼吸能有效地增加身体的氧气供给，使血液得到净化，肺部组织也能更加强壮。这样我们就能更好地抵抗感冒、支气管炎、哮喘和其他呼吸系统疾病。同时由于横隔膜和肋间肌也在呼吸中得到锻炼，我们的活力与耐力也都会相应得到增加，精力也就更充沛了。（厉莉）

免动刀
微整形当红

有没有更安全的方式，让青春常驻、美丽常存呢？

近年来医学美容技术的飞速发展所赐，求美者有了不动刀也能修改自己身上缺点、瑕疵的机会——这就是近几年来大为流行的“微整形”。

微整形泛指不动刀以注射、激光等方法达到美容效果的整形方法。手术时间短、伤口小、恢复快，甚至不需要恢复期，立刻见效！

目前最流行的微整形项目包括肉毒素注射、透明质酸注射以及微波拉皮等。当获取美丽的途径变得越来越简单、越来越容易的时候，你是不是也开始被“微整形”这个伊甸园里的苹果所诱惑？

在流行趋势方面，明星、名模们立体到夸张的五官现在已经不那么流行了，现在的清新淑女追求的是“名媛派”含蓄、低调的美感，不用那么艳丽，却一定看起来很舒服。

“名媛脸”指标主要有：透亮的肌肤，肌肤没有瑕疵；精巧的脸形，脸形纤小，轮廓明显；明亮的眼神，黑白分明的眼眸，眼神一定要自信；丰润的嘴唇，红润有弹性的嘴唇，性感又优雅。（据《自我药疗》）

护肤转守为攻
去角质不如防角质

冬季容易困扰美眉的问题就是皮肤干燥、角质变厚。所以每到冬季，各类美容杂志就会强调定期去角质，而在节日里，许多期待在派对上一展风采的MM们都绞尽脑汁想让皮肤更出众，于是，一些不甘落后的美容达人就喊出新的口号：“去角质，不如防角质！”把问题扼杀在摇篮里，即使扼杀不了，也要尽量控制它的势头，这就是最新的美容达人的护肤方案。但事实上，去角质有时反而会给皮肤造成伤害，所以这个口号是否过于“激进”了呢？

去角质是系统工程

因为皮肤在新陈代谢的过程中一定会产生老化角质，所以老化角质层其实是无可避免的问题，而当老化角质积聚时，肤色就会明显暗淡、粗涩和厚重。那么，该如何“照顾”我们的角质层呢？是一“去”了之，还是另有妙法？专家指出，其实，护理角质层是一个系统工程，日常护理中的很多小细节，都和角质层紧密相关。

去角质你应该做几次？

既然前面说到不能太频繁地去角质，那么去角质的频率该如何把握呢？

专家建议，皮肤薄的美眉，不化妆的情况下，一个月做一两次去角质就完全够了；化妆的话，一个月去角质也绝对不要超过四

次。皮肤厚的美眉，不化妆的，一周去一次角质；化妆的，两周去角质两到三次即可。当然，这不是标准，还需要根据所在地区的气候和个人情况而定。

冬天不能过度去角质

去角质固然能够起到保护皮肤的作用，但是过多、过于频繁地去除角质必然会伤害皮肤。在冬季里，很多人的皮肤会干燥，会有脱皮、掉屑的情况出现，如水分够的话，皮肤就不会有脱皮和掉屑的情况出现。特别在冬季，皮肤干燥和敏感，护理好角质不容忽视，不能过度去角质，过度去角质不但会使皮肤失去抵抗能力，还会导致过敏发炎或红血丝等症状出现。

除此之外，防角质还有哪些功课要做呢？

防角质第一步：保湿最重要

日常生活中要拥有理想的角质层，第一步就要把保湿做好。每天洁面时要耐心清洁每个细节部分，例如鼻翼、嘴角、太阳穴等位置，用洁面品的泡沫，以快速打圈的手法把毛孔里的污垢排出；化妆水可以用两层（化妆水包括洁肤水、柔肤水、爽肤水），第一层，洁面后用洁肤棉沾上清洁力为主的化妆水拭擦，可以使化妆棉在擦拭的过程中做第二次清洁并减少

角质堆积，第二层则用量多一点、稠一点的精华类的化妆水，用手直接拍到脸上并按摩直到皮肤吸收呈水润状态，按摩可以促进脸部的血液循环，皮肤吸收营养和水分多一点，角质层不容易老化，而且角质层可以更健康一点，从而吸收之后的保养品也会事半功倍。

防角质第二步：冬季也要防晒

平时除了要做好补水保湿以外，许多美容达人都强调要重视防晒。到了冬天，美眉认为补水就好了，不需要防晒了，其实冬天依然有紫外线照射，而且冬天云层比夏天的薄，阳光更容易直接照射到皮肤上，紫外线易令皮肤缺水，产生色斑，加速皮肤老化，所以防晒绝对不能马虎。到了彩妆部分，专家建议喜欢化妆的MM用有防晒功能的粉底。据介绍，现在很多粉底工艺都做得很出色，而且还有护肤和预防粉刺的配方，一方面质地很轻薄，另一方面还有修

颜和阻隔粉尘污染的作用。

防角质第三步：不要忽视电脑前的保养

除日常彩妆之外，周护理也不能少了“防角质”这一步，比如使用补水的面膜。坚持一周敷2次~3次面膜，能使角质软化呈水润状态，延缓皮肤老化。其实，现在很多美眉都会在家里上网，处理邮件，绝对不能忽视在电脑前的保养，而补水保湿面膜就可以帮到你，千万要记得，辐射可是使皮肤缺水和色斑生成的元凶之一。

（朝元）



拨开迷雾 找对微整形医生

对于女人来说，整形可不是一件小事情，一定要具备慧眼，才能让你一次变美，而不留下终身遗憾！

掌握四个原则

1. 查看医院资质。

你选择的医院必须是卫生机构批准的正规机构。在整形美容行业中，卫生机构对科室开展范围有明确的规定。通俗点理解，如果把整形医院比作商业企业，它的营业范围会有相当严格的规定，绝不可越轨而行。

2. 查看医生是否有合法的职业资格。

还记得电视上那些触目惊心的黑心美容院新闻吗？会按

摩的就敢扎耳洞，会扎耳洞的就敢割双眼皮，会割双眼皮的就敢磨骨……他需拥有的不仅是医生资质，而且应该是整形医生资质。

3. 多看看其他患者实例。

老实说，在PS无敌的现在，单凭照片对比看手术前后效果并不能令人完全信服。可以多留意一下复诊的病人，她们的脸和亲身经历不会说谎。

4. 术业有专攻。

即使是全能型医生也会有最擅长的项目，去医院前应该多做一些功课，海量收集资料，确定好医生方向目标。

警惕三种陷阱

1.“没有整形医师资格，但我是做无创手术的微整形医

生。”

在整形美容行业中，起码现在没有细分出微整形医生，可以从事微整形技术的医生一定是一位整形医生。整美你的脸绝不像看起来（仅仅扎上一针）那么简单。

2.“像中医一样，越老经验越丰富。”

我国美容行业起步比较晚，早期入行的医生多是其他外科“半路出家”，虽然一些医生教授鹤发童颜仙风道骨的模样，但很可能仅仅在几年前刚刚转向美容外科，在临幊上与早出道的整形医生还是有一定差距。况且不同年纪的人审美观不尽相同，医生自身的装扮能够透露出他的审美情趣。

3.“医生总是听从我的意见，无论是想整成范冰冰还是章子怡，他都表示‘OK’。”

如果你举着安吉丽娜·朱莉的照片说：“我想要这样的嘴”，但医生却建议你彻底打消念头，他反倒算是比较有医德。如果他告诉你，做微整形比做美甲还安全，那么他相当“不靠谱”。

一位负责的整形医生不但会把每项技术的长处与弊端以及可能发生的隐患告诉你，还会从专业的角度告诉做什么项目才最适合你。

小贴士

明确微整形分类
行动之前心里有数

光电类：高科技仪器

你所熟知的光子嫩肤仪、电波拉皮、飞梭镭射都是通过光学、激光或射频技术照射，刺激胶原新生，达到紧肤、除皱、美白的效果。一般用于治疗红血丝、色斑、毛孔粗大和深层皱纹。

注射类：神奇填充

注射可分为两种，一种为异物注射，填充凹陷皱纹、修复肌肤，玻尿酸、胶原蛋白、肉毒素都属于此类型。另一种为自体材料移植的“低碳”美容，植入材料来自于人体本身，如自体脂肪移植。

微创类：无痕小伤口

对传统手术技术进行革新，使手术微创化、无痕化、缩短恢复期，使术后效果更为自然。无需住院休息，基本只要一个午饭的时间就能看到五官的神奇改变。例如埋线、内吸眼袋、隆鼻。

铸冠类：后天的完美

牙齿主要用于口腔美容，通过特殊材料修饰、弥补牙齿不足，以改善牙齿外观。特别是对于四环素牙是个彻底的改善，但是费用比树脂贴片、冷光美白等美白项目都要昂贵，也有一定的痛苦。

（凯丽）